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Pg;
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4 ADYTR
A A
Pgy P,
X
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ZOMIFIRERTRIRTRES HiEE

ax + by +c =0 : ¥ Bl R

Pq, Ps,

O O

O AP F3
A A

Py P,

[X]2.1 # 5l 53 4T D ¥k F



TIE, FIRBROELEL?

_laxsy + bys; +c|
S1 =
va? + b2

(2.2)

Ps;(x1, 1)

a’?+b?=1

% s

hs; = |laxsy + bys; + ¢l

\ax+by+c:0
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Xs =—Zl 1 XSi> Vs =—Z —1YSi

Pg3(Xg3, J’s3)

ax + by +c =0

Ps;(Xs1, Ys1) Ps,(Xs2, Vs2)

\
S3

\\\& - A g
\A PF(XF'.yF)

Py (Xp1, Y1) ] Py (Xg2 Vio)

2.3 FT—2EHIRIRETOER

925 ANET s§,
51%/ = (hs1 — hs)?

+ (hsy — hs)?

+ (hsz — hs)?

+ (hgy — hp)?

+ (hgy — hp)?

+ (hgs — hg)?



hgy - hg = ‘ax51 +bysy - aXg - bys

\
\
\
\
\
\
\ .

ax + by +c =0

2.4 ODUVZARADT—IDHRIERE
DD ESD

SI%V = (hg; — hs)z

+ (hsy — hs)?
+ (hg3 — hg)?
+ (hgy — hg)?
+ (hgz — hg)?
+ (hgz — hg)?

=1

ns
= ) (axs; + bys; — afs = bys)?

— aXp — b)_’F)Z



ax + by +c =0 ax + by +c =0

() 77 RARNEM/N (b) V5 RAAEHHAK
2.5 FIFERDESEIS AN



2 [ ;- 1{2 v+ Z} 95 AP s
5 711 o = ng(axs + bys — ax — b}j)z
E y= ;{Zys,i +Zym} + np(axp + byp — ax — by)
B i=1 i=1
\.
Ps(P_fs:)_/s) X Ps(P?s»)_/s)
o\ o,

P(x,y) D Py
\\\ \\\ ./
/ PF()?F,}_/F)A\:\)(X
X PReye) ) Val
>
ax + by +c =0 .
4 ax + by +c =0

(a) 5 ARER K (b) 25 A&/
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2.2 115 - XY FIVIZEK BRE

2
S
F==
SB
B Y5 (axs; + bys; — a%s — bys)? + X1, (axp; + byp; — aXp — byp)?
ng(axs + bys — ax — by)? + ng(axg + byp — ax — by)?
@ 75, RORLIZEYRIET 5.
/x51—9fs 3@1‘325\ S]%V:th
Xs2 — Xs Vs2 — Vs — IWItWo
e Xsng — Xs  Ysng — Vs — thWv (2.34)
| Xp1 —XF Yr1 —YF
Xp2 —Xp  YF2 — YF
_ P — Wt 2.35
\anF —XF  YFng — YF/ UW w'w ( )

(2.33)



/fs—f Ys—Y

Xs — X —y
SE Ys .y Sé — vty
po| =% Fs—F = v'B'Bv
| XX YR = v Ugv
Xp—X Yr—Y
: : (2.36) _
\fF_f yF—y/ Uz = B'B
Y = Bv
2 t
S v Uywv
F = W — w (2.39)

Sé thBv

@ FEBINT Dy

UW_lqu = AV (2.47)

|:> v = (Z) a, b DRTE

(2.37)

(2.38)
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2.3 RIZ & B1T3IRHE ST THIRE AHRBRORAER

x <- read.csv("C:/Users/Furuhashi/Documents/ B ART %2/t 2—/¥I 5 7 47
/test_for_employment.csv")

2.1 AR O i & AL ORI

TR e 104FE 12 O FFh 6 o o
6 6 1
3 6 1 *
3 3 1 1L )
6 3 2
6 0 ? 0 A A
3 0 2 2 3 4 5 6 7

(X]2.7 NALFER D pliE & AfL1% OFEM
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x_S <- subset(x[,-3], xS A%t & DEL{H < 1.5) x_F <- subset(x[,-3], xSA L& DL > 1.5)

FE miE TR miE
1 6 6 Xs1  Ys1 4 6 3 Xs1  Ys1
2 3 6 x_S=<xsz }’sz> 5 6 0 x_Sz(xsz )’sz>
3 3 3 Xs3  Vs3 6 3 0 Xs3  Ys3

WS <- scale(x_S,center = TRUE, scale = FALSE) WF <- scale(x_F,center = TRUE, scale = FALSE)

5 Ei - #5 Eik s
1 2 1 Xs1 —Xs Ys1 — Vs 4 1 2 WS = x51_ _S Sl__S
[/l/_S = (XSZ — fs Ys2 — 3_/S> -2~ S2 JES Ys2 3_15
2 -1 1 Xg3 — Xs Vg3 — Vs 5 1 -1 Xs3 —Xs Ys3 — Vs
3 -1 -2 6 -2 -1

UW <- t(WS) %*% WS + t(WF) %*% WF
Uy =WWwW

UB <- num_S*((mean_S-mean_&{K) %*% t(mean_S-mean_&{K)) +
num_F*((mean_F-mean_£ 1K) %*% t(mean_F-mean_%£1{X))

UB :BtB



inv_UW <- solve(UW)
Uy *
Eigen_value <- eigen(inv_UW %*% UB) a,b 0)5;&?@

:> Uw_lUB DEEE, BERIMNLETE V= (Z)

abline(0,-Re(Eigen_valueSvectors[1,1])/Re(Eigen_valueSvectors[2,1]), col = "red")
\ J

= ot

— ]

[ QS AN P

30 35 40 45 50 55 6.0

X, 1] [X12.11 abline() 7 247 #i &£
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31 AHRABROBEEALLE
DERTN

FH OEE AROFHEb " ’

x[, 2]

— - o

Arbhwo o wWwwo
N = OO0 WwWwwo o
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ve_S <- (t(v) %*% t(WS) %*% WS %*% v)/(num_S-1) #veSM2DETE
ve_F <- (t(v) %*% t(WF) %*% WF %*% v)/(num_F-1) #veFA 2MDETE
mean_zS <- t(v) %*% mean_S #zSDFHEDETE(c=0DRED T T)

mean_zF <- t(v) %*% mean_F #ZFDEEDEFTHE(c = 0DIRED T T)

Ve ¥ Bl R

>

zc <- (sqrt(ve_F)*mean_zS + sqrt(ve_S)*mean_zF)/(sqrt(ve_F) + sqrt(ve_S))

#zcDETE
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T8

(0 )

6 -4 0_ 2 4 6
ZC
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4. BRHNDT (BEE)
4.1 T K HFE

X-—=-\—--0

X3

DHEZ

A

ZDOMITREDT
BEY DikilE

il

diXy) + dyX; + dzX3+ d

=0

L

441 3EEDT — & LRl
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UB :BtB

UW_IUBU = A\v

/ Xs11 — Xs1  Xs21 — Xs2 Xsk1 — Xsk \
Xs12 — Xs1  Xs22 — Xs2 XSk2 — Xsk
W Xsing — Xs1  Xs2ng — Xs2 Xskng — XSk
XF11 — XF1  XF21 — XF2 XFk1 — XFk
XF12 — XF1  XfF22 — XF2 XFk2 — XFk
\meF — X1 XF2ng — XF2 XFkng — ka/
UW == WtW
/3251—3E Xsz — X fSk—f\
xSl—x XSZ—X xSk—x
Xg1 — X Xgp— X Xsp — X
Xp1 —X Xpy — X Xpp — X
Xp1 —X Xpy — X Xpp — X
\fFl —X Xpp—X Xpr — 3?/

REHDEZT
LRKIEELC

(4.2)

(4.4)

(4.5)

(4.6)

(4.7)
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HIBIHE : AXy + AyXy + AgX3+ dyp=0

O

PS()_(Sl . ‘)_(SZ ' )_(SS ) O

o A
- Pg(Xpq - Xpp - Xp3)
7 R DRI (ay = 0) :

Z
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4.3 RIZK B 1THIEE R 2 Hr_3EE_ALHBRD AER.R

F4.1 AfLEBRD AR & A fL1& D T4 R )
(LB .
2R EE BB ARZBOFHE R

6 6 3) 1 o + x x
3 6 3 -I I I I I
3 3 6 1 3 4 5 6
6 3 3 2 X1
6 0 4 2 (@) x; - x;
3 0 3 2 © —5—=
4 1 6 1 o _ .
4 2 1 2 < 4o

>
[ N

0 2 4 6

X2

(b) x; - x3
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UB <- num_S*((mean_S-mean_£ 1K) %*% t(mean_S-mean_£{K)) +
num_F*((mean_F-mean_21K) %*% t(mean_F-mean_%£1{%))

# UB{THIZR DD
UW <- t(WS) %*% WS + t(WF) %*% WF # UWITHIZR D .
inv_UW <- solve(UW) #UWATSIDBEITHIZRDD [ :|:IJ Elll ﬁj\*ﬁ

Eigen_value <- eigen(inv_UW %*% UB) #UWA(-1) UB DEIEEETE

v <- Re(Eigen_valueSvectors|,1]) #EBERIRILEVIZHRA

ve_S <- (t{v) %*% t(WS) %*% WS %*% v)/(num_S-1)  #veS" 2DEHE 6 4

ve_F <- (t(v) %*% t(WF) %*% WF %*% v)/(num_F-1) #veFr 2D ETHE P el ? 5
mean_zS <- t(v) %*% mean_S #2SOEHEDETE (c=0) /:E j& IE 4 ) | —l
mean_zF <- t(v) %*% mean_F #HZFDTIEDETE (c=0) Y ]

- OFtE /)

zc <- (sqrt(ve_F)*mean_zS + sqrt(ve_S)*mean_zF)/(sqrt(ve_F) + sqrt(ve_S))

#zcDETE

x1_cd <- seg(min_x1, max_x1, length = 50) —_
# x18A 0D [min, max] X Z5050 EIEIE D £ [}
x2_cd <- seg(min_x2, max_x2, length = 50) o
# x28H O [min, max] X &% 505 B EEAR D 4 A 21 R
x1 <- matrix(0, 2500) :|: J f—l-lj- E X3
x2 <- matrix(0, 2500) [/
y <- matrix(0, 2500) O) = I_I ” II.-"
for(iin 1:50) for(j in 1:50){x1[(i-1)*50+j] <- x1_cd[i]; J
x2[(i-1)*50+j] <- x2_cd[j]; y[(i-1)*50 + j] <- x3_intercept - v[1]/v[3]*x1_cd[i] - ¥
v[2]/v[3]*x2_cd][jl}
# x1-x2 - E D 50*50 = 2500DHEF R LDyDEDETE

plot3d(x1, x2, y, col="blue", pch=2, add = 1) 45 R HEER
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YERE .y EL, VSRSICET BT —EDTY %5, s ERRHE v, vl &

_ 1 _ 1
Xg = n—SZ?;Q’l Xsi, Vs = n—SZ?;Q’l Vsi (5.1)
ns
1
Vys = - 12(9651' — Xg)*
5 i=1 (5.2)
1 o
2 _ 52
Vys g — 12()’51 ¥s)
1=
L9545
1
fS(xl y) —

27TvxSvyS\/ (1 _ pZ)
=132 - = = )\2
. {_ | {(x W, GR35 }} 3

2(1 - p2) V2 VysVys vss

p IEEE x, y BIDFEBR{ZREL

nys 1

p= 5.4 ==L, Vxys =
DrsVys (5.4) xy

Tls—l

Z(xSi — Xs)(ysi — ¥s)
i=1



5.4 2ZEEBIERAHDITHIRI
TEHESTEITI %
3 = < v,%s vx2yS>
Vxys  Uys (5.18)
(X —Xg
Xs = ()’ —375) = JE 1
TINS/ERIEE]
EEETDE, C)RD2RTIER S f(x, ) IE % D2&(E

1
21 |25|

fs(x,y) = eXp{—%lXéfsTle ” (5.19)

=120, 2] (X475 2 of75I, 271 175 2 DFE AT

— 172 .2 2
|2s| = visvys — Viys (5.20)
2
Ist= ! s s (5.21)
S - .
D2 2 — 12 _ 2
xSYyS xyS vxyS Uyxs

TINT/ERIERE dy(x, y)

ds(x,y)* = X§25 ' X (5.22)
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5.7 RICKBT7NVADT—2D IR

HIRST_Z/NS/E RBEREI & DHIB_FTHIRE_TAURAR

xx <- data.frame(iris[,-5], as.integer(iris[,5]))
RIZIKirisELNDS R B TT VAN T—EN A AENTLAS.
T—AMD55| BTV ADIELE

o o + ~ o +
virginica | virginica | .
HH A+ + +HH 4+ +
\ ++ + \ ++ +
T+ HHt+
oo - gl + + o o - T + +
4+ +2
4= +H+ + 5= v T +
= A+ H++ + = H+ H++ +
= versicolor + A = versicolor |
o Al A g »
L + L an 47 4
2 4 A A A i A A A
A AN + NNV, SR
FAN A4 AN FANNS S ATS LA
FNVNVA PNV
A v A 20
S 4 asA S 4 AAA 2
| | | | | TN | | | |
3 4 5 6 7 3 4 5 6 7
Petal length Petal length
X5.16 7N ADT—% H5.17 7N ADT—E2DTINT/

(versicolor&virginica) EXBERICKOBHIAER .



B4 _Ida_ 7A) AR

[Te]
S virginica __ _:— A
HH +
++ +
HH+
- HH + o+
T T

_ T+ o+
versicolor |

AL %

— FANA AT AN
A AnR R
AN A A A
P AAWANFAN
Fay PN
AAA M
[ [ [ [ [

3 4 5 6 7
Petal length

Petal width
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